

СТОРНИК

14

апреля
1936 года
ВЫСКА
Горняря



Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

Жены ИТР и стахановцев в рядах активных строителей новой жизни

В начале марта в Москве и Харькове проходили съезды жен ИТР и стахановцев заводов центра и юга. Несмотря на то, что история этого движения невелика, обим немалым продолжалась три дня. Не перь уже трудно представить себе завод, где бы в большей или меньшей мере не развернулось бы это движение.

В основном объекты работы на различных заводах все же скромны. Домашние учреждения, школы, рабочие столовые, детские учреждения и т. д. И больше того вытяз нашей организационной общественно-политической установки, план и характер нашей организации были положены в Харькове в основу деятельности работниц всех организаций.

Вдум издается, что те женщины, которые еще не примкнули к нашей организации и имеют политическое значение на ших заводах (а мужья должны помнить своим женам в этом деле) и также примут участие в нашей работе.

Что же касается женщин работающих в нашей организации, они должны с еще большим интересом встать за работу, чтобы в ближайшее время (10 мая) выиграть конкурс на повышение в работе.

В нашей ближайшей работе мы должны: 1) уделить работу нашей общественности; 2) добиться 100 проц охвата всех женщин политическим воспитанием; 3) привнести в рабочие цеховые столовые в обиход здоровую пищу; 4) добиться максимальной ликвидации неграмотности, как среди рабочих, так и их семей; 5) заняться работами общественной организации (браканы), чтобы они привнесли в нашу работу состояние, которое мы считаем необходимым; 6) принять широкое участие в благоустройстве, как заводской территории, так и поселка; 7) добиться того, чтобы наши домохозяйки стали бы экономными; 8) добиться того, чтобы наши домохозяйки были бы собою ответственными за своего назначения; 9) и на ч а т я в связи с колхозами должна быть усилена; 9) форсировать открытие делового клуба; 10) шире развернуть клубную работу.

Д. Германовна только часть нашей работы, но и это показывает, как велико должно быть поле деятельности женщин. Какое большое доверие оказывает нашей женщине партия, профсоюз и хозяйственники.

8 апреля Работа цехов за сутки

СТАРЫЙ МАРТИ — выплавлено 170 тонн, или 59,9 проц. Печь № 3 на холодном режиме, а на печи № 4 правка подлин заняла 7 ч 05 м. На одной печи план по выплавке стал не выполнен.

НОВЫЙ МАРТИ — выплавлено 312 тонн, или 8 проц. Печь № 5 простояла в 5 часов, а на горячем режиме три часа.

МЕЛКОСЕРТИЙ — лаво 202 тонн проката, что составляет 120,8 проц к плану. Мелкие прокаты выразились в 1 час 55 минут.

ДИСПОКАТНЫЙ — лаво 163 тонн проката, или 100,6 проц. Стаг № 1 простоял 3 часа и стаг № 2 — 2 часа 20 минут.

КРОМЕЛЬНИК — выдано только 11 тонн или 33,3 проц. В связи с программой по прокату выполнена на 103,8 проц.

ВАЛОУБРАТНЫЙ — выработано 27 тысяч 328 штук вала, или 97,5 проц. плана.

ТРУБНЫЙ № 1 — день от дня.

ТРУБНЫЙ № 2 — выплавлено 46 тонн труб или 59,7 проц.

На транспорте плохо готовятся к работе по стахановски

Призыв тов. Орджоникидзе — провести подготовку к переходу на постоянную и систематическую стахановскую работу — рабочие железнодорожных дорог встретили живейшим откликом, дали массу ценных предложений и потребовали от руководства немедленного устранения недостатков и неурядиц, мешающих им работать по-стахановски.

Однако, все обещания и заверения руководства транспортного отдела остались на словах. На совещаниях рабочих и инженерно-технических работников не обещали никаких образцов работы стахановцев.

На транспорте отчет мы не часто делаем для того, чтобы к выходку proletарскому празднику — первому мая прийти хоть в вооруженными стахановскими методами работы.

Имеется 37 полонанных и бесколесных вагонов, пять димогарных труб подвешены еще не ликвидированы. Перевоз топлива не уменьшается, а растет. Заправка паровозов вместо плановых 20 минут производится в 30—40 минут и больше. Канавы на внутризаводском транспорте не восстановлены и паровым локомотивом едет в деловую маневрную полосу малаховские Пути от габарита, в частности за старым мартем м, не убирается с пр шного гуды и сильно тормозит работу на паровых паровозах. Учет обрабатываемых вагонов поставлен плохо.

Не бороться с этими и другими и неформальными — значит с в ршине не готовиться к весенней и систематической работе по стахановски.

А. Чемерица.

При двух краях — без краев

В Новомартовском цехе 10 апреля слан в заводскую второй шихтовой краев, но производительность этого краев, пока что, незначительна: работает краев медленно, часто сдается тросом.

Отсутствие магнита у краев дает возможность этому краев по давить только лишь того

же музды. Новый краев часто тормозит работу старого краев, а иногда получается, что при двух краях шихтовой краев иногда не имеет не одного.

Магит из нового краев где то законан и производительные время находатся в пути и Каста.

Стахановцы леса

Заготовщики дров димарского лесозащача: Горачев, Влохин, Модия, Шанин, Вохин В., Куликов, Каслев, Ялев Ф., Ялев И., Глазков П., Глазков М., Пронский, Минаев С., Семенов не сразу стали стахановцами. В начале зареждения стахановского движения все они работали в развалку, никто и не сколько не считалось с производительностью.

После массовой политической работы, а также организации осязали важность стахановского движения, переменили стали работать методами Стаханова и в первом квартале имели, уже, неплохие результаты.

Первые стахановцы стали выполнять программу на 150 проц, Влохин — 180 проц, Модия М. — 200 проц, Шанин — 180 проц, Влохин В. — 190 проц, Куликов — 112 проц, Каслев — 200 проц, Ялев Ф. — 200 проц. На лесозаводе не осязали смысла всего два стахановца: Модия Иван и Шанин Иван. Шанин выдает свое задание на 152 проц, Модия на 240 проц и больше.

Техноур — ПРЭСЯКОВ.

Работаем без норм

Работая в Везенском лесозащаче — лесозаводе, за смену везу дров по 6—7 кубометров. Хочу работать по-стахановски, но этому мешает отсутствие норм вывозки леса.

Над участка т. Шаткина Ю. и Ирфор Рачков не старается внедрить стахановские методы работы на участке и не организует социалистическое соревнование.

сталак: зарплату выдают несоответственно и неадекватно по 20—30 рублей.

С культурным откликом дело обстоит еще хуже. В красном уголке иногда не бывает никаких ветров, поставов, радио нет. Читки газет, или книг в бараках сверхнормы не проводится. Все свободное время проводим в душной и неуютных помещениях.

Стахановец Сухи

Скажу и о других недо-

Лучшие премированы

Колосован А., Урядничков Ф., Волков Ф. и Куцов С. лучшие рабочие Мерушинского лесозащача. Они дали обязательство к концу второго квартала изготовить по 1000 кубометров дров.

Заготовщики дров Колосован и Урядничков за образцовую работу премированы.

НУ, КАК НЕ ПОРАДЕТЬ РОДНОМУ ЧЕЛОВЕКУ!

Три года работы в старомартеновском цехе у Филимонова Николая Ивановича протекал безмятежно, он в течение трех лет аккуратно выполнял все производственные задания заводского свистка, извещающего с смены, осматривая рабочее место, затем принимал его и исправно заправлял свисток, с работы уходил обычно после свистка, его задерживали обстоятельные дела по комсомольской работе и стенографии. Он любил свои общественные нагрузки.

Но вот, казалось бы не чем неумолимым покоем сифтифика Филимонова да разрушился, и нарушился тот, называемый «успокой». В мае 1935 года по инициативе бригады заводского свистка сифтифика в красной шляпе, парторгбюро одобрило предложение комсомольцев, а начальник цеха тов. Лопата тут же на собрании фамилии Филимонова записав в памятную книжечку.

После долгих ожиданий Филимонову предоставился случай с смены проработать на crane, но. но вот Филимонов помнит как сейчас. Дело было в третьей смене. Филимонов пришел

на работу, а в парторг цеха Сеян Воронков с подкулаком швей уаймбой, положив руку на плечо, дружески промолвил—Колы, на сифидна проработай тебе «успокой» при этом оидать на старом месте поработать. Коли десятидневный комсомолец отказать парторгу не посмел.

И с тех пор, увы, он уже не возвращался на crane. После дивиденции «проработай» он пошел на завод, а после и на завод на имметел-ное место, у Филимонова носило терпение. Он начал часто «надоедать» начальнику цеха, секретарям заводам Батлопову, а затем Федотову, комсоргу цеха Голубеву.

Потом он по несколько раз его фамилию записывал в блокноты, общала помощь, забывая и опять забывая, и общал помощь при первом случае.

А между тем в течение года на crane принимали одной мастера Бутушева и диспетера Гришина. У Филимонова к осожалению ни отпа, ни других родственников в цехе нет, а поэтому и порадеть то в настоящем его горе некому... Г. Я.

Готовясь к обмену профбилетов повысили качество работы

На заводе начался обмен профбилетов. Нужно отметить, что в энергетике до этого работа по отову членством и сбором взносов велась в основном по расходула сметкам. Группировоч не помогал сборщица профбилетов.

Сейчас в связи с подготовкой к обмену профбилетов, профорганизация цеха проводит мероприятия которые помогут ей наладить работу. Введен точный учет неплательщиков профвзносов, после чего канцелярия и цехпрофторг бедуют о каждом из них. В подготовке и обмену профбилетов приняла участие лучшая стахановщица цеха: т. Шемягина, Зыкан, Гаубов, Ватов, Лянгов, Киселев, комсомольцы—Куратников, Пузанов, Седов.

В результате массовой работы почти все стахановцы профбилетов получили, что конечно немаловажно, так как с февраля, собраны полностью

При учете передано в профорганизацию парсонского цеха 17 учетных карточек, в новострубиной—15, в основном из карточек на двух лучших профвозов. Проведено разукрупнение участков у сборщиков профвзносов. Избраны три новых сборщица.

В дальнейшем профорганизация энергетика наметила ввести в систему работы полную проверку учетных карточек по точному списку; регулярно проводить совещания с групповыми профорганизаторами, сборщицами и канцелярией; вводить в систему работы точную проставлять в карточке с зарплатами сумму взимания членских взносов и другие мероприятия.

Готовясь к обмену профбилетов, профорганизация энергетика добилась повышения качества работы. Это необходимо записать и на дальнейший период. А. Ермаков.

Рабочее место загрязнено

Территория, занимаемая вагонами лето уной колеи, очень большая. Вагоны исправляют и на открытом воздухе и в вагонном депо. На этой площадке расположены также склады лесных материалов и железа. Производятся работы по ремонту вагонов. Сухоход не следят за порядком, а между путей лежат сукна, доски, железо.

Лесной материал лежит не на окладе, а около вагонов. Здесь же куда ни взглянешь, в случае пожара ликвидировать его будет трудно. Такой беспорядок на рабочем месте ведет к растрате металла, что тоже является опасностью возникновения пожара. С. Сужб.

В трубопротанном слабая массовая работа

На нашем заводе введены различные формы технической учебы, но призыву Орджоникидзе все рабочие обязаны повышать свои технические знания.

Однако, некоторые рабочие старе трубоного цеха не поняли важности повышения технических знаний. Работница Кузнецкая и Востригина не посещали занятий техникубы более трех раз, за что и была уволена с производства.

Работавшие в цехе—Артемов, Валдин, Киселев, Шаляин, Мирошина, Глазкова, Ершов, Силен, Селезнева и Туманов тоже отныне не посетили занятия по 2 раза за что их объявлен строгий выговор и они пониже на работе.

ОТ РАДКАИОН: «включенный материал» и «включенный материал» учбу говорят о том что профсоюзная организация цеха должна организовать работу заводо-рабочей массы на работу о необходимости каждому рабочему повышать свой квали.

Справедливые требования пилотава

Шахувская пина является самой лучшей в лесном деле. Она повышает производительность труда на 50—60 проц. Рабочие Мердшуповский лесхоза не забывают критически анализировать работу в своей работе, но их нет, а сделанные нами 30 штук для пробки, давно уже изработались.

Для дальнейшего улучшения шахувских пин требуются простые средства, в приобретении которых должен помочь нам лесхозром.

До его времени мы не являлись разведкой и добродоступными полнотком. Пилиль лесной строгала не соорудили с тем, что толстая и кривая пина повышает производительность труда и быстро утомляет рабочих. Власов—БЕЛЬЧИКОВ.

Невыполненное обещание

В январе 1938 года руководством новомартеновского цеха по договору с т. Давидовым завод т. Поповым была обещана квартира стареара Доросева.

Прошло 2 с половиной месяца, а обещание до сих пор осталось невыполненным. Квартира Доросева передана другому.

По моему обещанию надо выполнять, а не пускаться слова пра на ветер. Стахановец новго марте... М. МОЛКОВ.

СТАХАНОВЦЫ ЕДУТ НА КУРОРТЫ

Ежегодно завод металлургии посылает лучших людей на отдых на курорты в санатории.

Буаев Е. Ф.—стахановец, сталевар старомартеновского цеха едет с 17 апреля отдыхать в один из лучших курортов Советского Союза в Сочи; Гарилова Н. И.—моторщик электротехнического цеха будет отдыхать с 28 апреля в Ессентуки; Крайнев Уст. Д.—стахановка, работает пресоциевщицей в трубопротанном цехе с 1914 года, с 22 апреля по едет на курорт Новый Афон; Оватуев С. И.—вальцовщик стахановский листопротанного цеха направляется со 2го мая в Кисловодск. На этот же курорт с 20 апреля поедет и сталевар

стахановец новго мартеповского цеха т. А. А. Суверимин.

Яеолов—машинист стахановец на транспорте работает с 1919 г. Он с 25 апреля поедет в Ессентуки, а Шенев А. М.—формовщик фасонистого цеха с 4го апреля в Пятигорск. Помимо курортов общественного значения стахановцы завода направляются в дома отдыха в крае.

Так с 17 апреля в Горбатовский дом отдыха направляются: Чарьян Д. П.—ремонт транспортеры; Тавес Ф. И.—бригадир старе трубоного цеха; Кремкин И. М. бригадир-ударник механической мастерской и Бабеев А. В.—ученик ФЭУ, работающий в трубом цехе.

Обсчеты рабочих продолжаются

Неловко, закончившийся «Летний календарь» вскрыл ряд случаев обчетов рабочих. Не изжиты в практике расчетного отдела завода обчеты и топори. Например: шахтар новомартеновского цеха Наумов в марте провел только 12 смен и получил на руки 191 руб и только после долгих хождений от стола к столу Наумову удалось получить то, что ему вписано еще 99 руб. за 10 пропущенных смен. Также же положение получило и канавщик Макаров, проследив на выписках 25 тонн отработанного металла.

Шахтары провели по 28 коп. с тонны за вес,

материал, как за запропущенный, так и за металлоскучу лому. В то время, как до сих пор запропущенный материал рачислялся по 67 коп. с тонны, кроме того ранее простояние часы учитывались по специальной ставке, а теперь не учитывались. В результате этого заработок шахтарей не превышает 180 руб.

Когда рабочие обратились за разъяснением в старшего расчетчика Гудкова, последний заявил—такое было распоряжение. Если и было на самом деле что либо распоряжение на этот счет, все же неловко было бы поставить в известность рабочих.

Шахтара.

Наши требования

Нас крайне возмущает то, что до его времени на внутривагонном транспорте не возобновлена канва и по причине этого канва не может нормально работать. Дрова для заправки паровозов заготовляются большой толщиной, и немаловажно в тощину. Приходится их колоть на паровоз. Отсутствия достаточного мешают стахановской работе.

Машинист—Сезаа. Помощник—Зарраков.

Собрание физкультурников

Сегодня, в 8 часов, в помещении спортзала Дворца культуры состоялся общее заводское собрание физкультурников. Обсуждался вопрос о зимней работе, подготовке к 1 мая и о летней работе. Явка физкультурников—значительная.

Бюро физкультуры.

Вниманию Ворошиловских стрелков

С 1 апреля по 1 мая проводятся месячные переподготовки «Ворошиловского стрелка». В этот месячник предлагаем всем «Ворошиловским стрелкам» прийти вторично переподготовку, в случае увольнения с предприятия, значки будут отосланы.

Все желающие сдать норм мы на «Ворошиловского стрелка» могут пройти предварительную подготовку с 4го мая, в тире в с. Нижнее Удолье с 4го до 10го дня и с 4го до 7го вечера.

Сдача норм на «Ворошиловского стрелка» проводится в тире в поселка (Выкусовский парк) с 18 числа утра до 10го вечера с 4го до 10го вечера ежедневно.

Президенте заводского Общества «ВФРД» НФ.

Загл. отв. редактор М. БАШПОВ
Рейтинг № 3408 Тел. «В. Р.»